▲ 4月3日,合肥市公安局交警支队组织民警、辅警代表来到大蜀山文化陵园,缅怀先烈、寄思明志。 本报通讯员 汪宜胜 摄

缅怀先烈 致敬英雄

又是一年清明时。全省各地积极开展祭扫英烈活动,通过扫墓、献花、网上祭奠、瞻仰纪念碑、参观纪念馆等形式,缅怀革命先烈,赓续红色血脉,弘扬爱国主义精神。





近日,泾县公安局组织民警辅警来到泾县皖南事变烈士陵园,开展"缅怀革命先烈、传承新四军精神"主题党日活动,民警辅警于活动现场,通过向革命先烈敬献花篮、重温入党誓词等方式,深切缅怀革命先烈。 本报通讯员 潘涯磊 摄



4月2日,清明将至,舒城县公安局民警在县烈士陵园开展扫墓祭奠活动。图为民警在擦拭无名烈士碑。 本报通讯员 王可海 摄



4月3日,在合肥庐阳经济开发区安庆路第三小学灵溪校区,小学生正在网上祭奠英烈。 本报通讯员 赵 明 摄



4月3日,在马鞍山市西梁山烈士陵园,和县公安民警向英烈敬献 鲜花。 本报通讯员 秦祖泉 摄



近日,滁州市第八中学组织党员、入党积极分子赴合肥渡江战役纪念馆,开展"清明祭英烈"主题活动。 本报通讯员 董 超 摄



4月4日,芜湖市公安局交警支队鸠江大队和合肥市交通运输综合 行政执法支队裕溪河大队工作人员,在裕溪河入江口开展"缅怀渡江英 烈 弘扬民族精神"清明祭奠活动。 本报通讯员 陈效宝 摄



► 4月5日,中学生在阜阳市烈士纪念馆参观,缅怀革命先烈,接受革命传统教育。

▲ 4月1日,中学

生代表在肥东县茶

壶山烈士陵园向革命 先烈致敬、献花。

彭红玲 摄

本报通讯员

本报通讯员 卢 启建 摄



日前,在铜陵市烈士纪念馆内,志愿者、青少年在观看和聆听英烈事迹。